
ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΕΚΟΨΑΝ ΤΗΝ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗ ΠΙΤΑ ΤΟΥΣ Η ΔΗΜ.Τ.Ο ΚΑΙ Η ΟΝΝΕΔ 
ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 

Παρουσία υπουργών, βουλευτών, εκπροσώπων της τοπικής αυτοδιοίκησης, κομματικών στελεχών 
και φίλων της Νέας Δημοκρατίας έκοψαν την πίτα τους η ΔΗΜ.Τ.Ο και η ΟΝΝΕΔ Αγίας Παρασκευής 
την Δευτέρα 12 Φεβρουαρίου στο cafe 12, Αγίου Ιωάννου 12. 

 Την Βασιλόπιτα ευλόγησε ο π.Κωνσταντίνος Κουνάλης. 

Ο Πρόεδρος της ΔΗΜ.Τ.Ο Δημήτρης Αλεφαντής αφού καλωσόρισε θερμά τους παρευρισκόμενους, 
αναφέρθηκε στην πολύ δύσκολη, αλλά παραγωγική χρονιά που διανύσαμε και στη νίκη της Ν.Δ στις 
εθνικές εκλογές. 

 « Ο Πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης με όλο του το επιτελείο και η παράταξή μας κατάφεραν 
μια τεράστια νίκη εν μέσω αντίξοων συνθηκών», είπε χαρακτηριστικά. 

 Σχολιάζοντας το αποτέλεσμα των δημοτικών εκλογών στην Αγία Παρασκευή και τις αιτίες που το 
προκάλεσαν, υποσχέθηκε να συμβάλει με όλες του τις δυνάμεις στην επανένωση της παράταξης 
στην πόλη μας. 

Έκλεισε την ομιλία του με την επιστολή - χαιρετισμό που απέστειλε ο Γραμματέας Οργανωτικού 
Στέλιος Κονταδάκης. 

«Ο Δήμος πρέπει να επιστρέψει στα χέρια της ΝΔ και να υπάρξει ενότητα», τόνισε ο Πρόεδρος της 
ΟΝΝΕΔ Αγίας Παρασκευής και του Τοπικού Συμβουλίου Νέων Δήμου Αγίας Παρασκευής Μιχάλης 
Γρηγοριάδης μετά τις καθιερωμένες ευχές.  

Χαιρετισμό απηύθυναν: 

Ο Υπουργός Οικονομίας και Οικονομικών Κωστής Χατζηδάκης και ο αναπληρωτής Υπουργός Νίκος 
Παπαθανάσης, η Υπουργός Εσωτερικών Νίκη Κεραμέως και ο Υπουργός Υγείας Άδωνις 
Γεωργιάδης.  

Ο Βουλευτής Κυκλάδων και Πρόεδρος της Ειδικής Επιτροπής Απόδημου Ελληνισμού Φίλιππος 
Φόρτωμας.  

Οι Ευρωβουλευτές Μανώλης Κεφαλογιάννης και Στέλιος Κυμπουρόπουλος.  

Η Αντιπεριφερειάρχης Βορείου Τομέα Λουκία Κεφαλογιάννη . 

Ο Πρόεδρος της Β1 ΔΕΕΠ Βορείου Τομέα Αθηνών Σπύρος Αβραμάκος.  

Η Πρόεδρος της ΟΝΝΕΔ Βορείου Τομέα Φαίη Ευθυμιοπούλου.  

Με την παρουσία τους τίμησαν την εκδήλωση: 

Η πρώην Βουλευτής Επικρατείας και Α Αντιπρόεδρος της Εθνικής Αρχής Προσβασιμότητας Δρ. 
Ελευθερία Μπερνιδάκη-Άλντους. 

Η κ.Μάρθα Σαμαρά μέλος της Πολιτικής Επιτροπής της ΝΔ και η Γραμματέας Β1 ΟΝΝΕΔ Κατράνα 
Μαρία.  

Οι επικεφαλής των Δημοτικών Παρατάξεων της πόλης μας Βασίλης Σάρκουλας ( Αγία Παρασκευή η 
πόλη μας), Γιώργος Οικονόμου ( Νέα Αρχή για την Αγία Παρασκευή ) και Κωνσταντίνος Τσιαμπάς ( 
Όραμα για την Αγία Παρασκευή). 



Οι Αντιδήμαρχοι Κώστας Γουργούλης και Παναγιώτης Ξενάκης ( Β’ Αντιπρόεδρος της ΔΗΜΤΟ Αγίας 
Παρασκευής ). 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος και τ. Δήμαρχος Αγίας Παρασκευής Βασίλης Ζορμπάς, η Δημοτική 
Σύμβουλος και Αντιπρόεδρος της ΔΗΜΤΟ Αγίας Παρασκευής Δώρα Ρουμελιώτη και η Δημοτική 
Σύμβουλος Παπάγου Χολαργού Κατερίνα Τούτουζα. 

Οι πρ. Αντιπεριφερειάρχες Βασίλης Γιαννακόπουλος και Γιάννης Κεχρής. 

Οι πρ.Αντιδήμαρχοι Νικόλαος Ζόμπολας και Δημήτρης Κονταξής. 

Οι πρ. Δημοτικοί Σύμβουλοι Βάνα Νικολακοπούλου, Μίνα Μουχτούρη, Νίκος Παναγόπουλος και 
η πρ. αντιπρόεδρος του ΠΑΟΔΑΠ Μάνια Βλαχογιάννη. 

Η Πρόεδρος της ΔΗΜ.Τ.Ο Νέας Δημοκρατίας Παπάγου - Χολαργού και μέλος της Πολιτικής 
Επιτροπής Ντίνα Καλλιοντζή καθώς και οι Πρόεδροι των ΔΗΜ.Τ.Ο, Πεντέλης Γιώργος Κολοβός , 
Νέας Φιλαδέλφειας -Νέας Χαλκηδόνας Κωνσταντίνος Νικολακόπουλος , Γαλατσίου Αλέξανδρος 
Παπαχρήστου , Ηρακλείου Αττικής Κομίνης Αλέξανδρος και Φιλοθέης- Ψυχικού Γιάννης 
Παπαγεωργίου.  

Ο Γραμματέας της Β1 ΔΕΕΠ Βόρειου Τομέα Αθηνών Γιώργος Τσούκας και τα μέλη Νταίζη Κωνστάν, 
Κατερίνα Σκιντζού, Θεόδωρος Δεληγιαννάκης, Πέτρος Αντωνάκος και Δημήτρης Ψύλλος . 

Επίσης παρέστησαν οι Πρόεδροι: 

Θοδωρής Μπριάνης (Συνδέσμου Εφέδρων Αξιωματικών Αν. Αττικής) και ο ΓΓ Γεώργιος Μιχαήλ, 
Μανώλης Κωνσταντακόπουλος  (Πολιτικών Συνταξιούχων Δημοσίου Αν. Αττικής και Β.τομέα) 
Χρήστος Κορομηλάς (Συλλόγου Τυφλών Ο ΦΑΡΟΣ ), Αγγελική Σκοτίδα (Ρουμελιωτών Β. και Αν. 
Αττικής ), Βασίλης Σαββίδης (Η Αλληλεγγύη για όλους) , Ηλέκτρα Πανάγου ( Εξωραϊστικού 
Συλλόγου Αγίου Ιωάννη) και ο Αντιπρόεδρος Ευάγγελος Θεοδοσόπουλος, Ευάγγελος Ζυγούρης 
(Επίτιμος Πρ. Ηπειρωτών ), Παρασκευάς Λειβαδάρος (ΕΘΕΛΟΝΤΟΥΜΕ) και ο εκπρόσωπος της 
Ένωσης Απανταχού Μανιατών Χρήστος Γιαννακάκος . 

Οι πολιτευτές της Ν.Δ Τάσος Ζαχαρόπουλος , Μανώλης Κουτσογιαννάκης και Σπύρος 
Καρανικόλας , ο δημοσιογράφος Γιώργος Αυτιάς , ο Διευθυντής του ιδιαίτερου γραφείου του ΥΠΕΞ 
Θάνος Παναγιώτου και ο Υποστράτηγος ΕΑ της ΕΛΑΣ Δημήτριος Δημητρίου. 

Τα μέλη του ΔΣ της ΔΗΜΤΟ Αγ. Παρασκευής Μάρθα Τσιάνη (υπεύθυνη ισότητας και οικογενειακής 
πολιτικής), Αναστασία Πανούση, Γεώργιος Κωβαίος, Γεώργιος Βοζίκης (πρ. συλλόγου γονέων 1ου 
ΓΕΛ Αγ. Παρασκευής), Ελένη Δουλαδίρη και Φωτεινή Φώτου. 

Την εκδήλωση παρουσίασε η δημοσιογράφος και μέλος του ΔΣ της ΔΗΜΤΟ Αγ. Παρασκευής Γιάννα 
Αναστασιάδου. 


